2NDE

Exercice 1 :

ALGEBRE

Dresser le tableau des signes des expressions suivantes :

A=23x—4)(5—1z)2zx+4)

D = —3z(5x + 7)(2? — 5)(x + 1)

—7(z? — 49)
((2z —10)(z +7)

Exercice 2 :
Résoudre les inéquations ci-dessous :

(Ey) : 2% < 4z

7 2
(B3):——5<5—=
X X

B = -3(2* - 1)(x +5)(6 —x)

(2 + 3)(z — 8)

E= e+

_w2—4x+4
522 +9)

feuille 20

C =x(z* +1)(3z — 12)(2* — 9)

_ =3@?+3)(x—7)
F= (2 —2z)(a? —4)

_ —bx(x 4 8)(42* — 9)
(x4 1)(z—2)(z+3)

(Eg) : 32%(x? — 8) > 32

(Es): 2z +3)(x+5) < (22 + 3)(5z + 6) (Ee) :

(B7):2? =9 < (22 +5)(z —3)

.4x—5< r+7
T 4T 4o — 5

1
5(3x—5)—§§6x+7

(Es) 1420 +7)? > 22+ 7

(EIO) N

(B11) :2(x —7) — 3z(2z 4+ 5) > —3(6x — 1) + 2x(1 — 3x) (E12) :

(E13) : (22 +3)? > 4(2x + 3)

6x

Ei5): 1> ——
(E1s) ~ 2249

Exercice 3 :

(E14) :

Trouver le domaine de définition des fonctions ci-dessous :

1. frz—yz(l—2)
1
2. g:x— s
z—1
3. h 2z +3 !
. hiz— 22 ———
V2z +3
z(2 — )

4. v:x+—

(2 —5)(z +5) > (3z + 10)(x + 5)

-5
r—5

>
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9x > —
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